

Ostrava 23.07.2021

Pozvánka na 110. schůzi rady města konanou dne 27.07.2021

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 110. schůze rady města konané dne 27.07.2021	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Návrh na uzavření Smlouvy o vypořádání závazků za účelem vyrovnání vzájemných práv a povinností vyplývajících ze Smlouvy o dílo a smlouvy příkazní	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 2	Návrh na předání vodohospodářského majetku do nájmu spol. Ostravské vodárny a kanalizace a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 3	Kompenzace 50% ztráty příjmu z poskytnuté 30% slevy z výše nájemného městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz v rámci přijatých vládních protiepidemických opatření II. vlna	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 4	Návrh na souhlas s umístěním stavebních objektů na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy a návrh na záměr pronájmu pozemku a částí pozemku v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 5	Stavba: „Oprava vodovodu ul. Světlá, V Osadě, Hraniční a Dopravní“ - návrh na uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 2034/2020/OI/VZ	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 6	Návrh na souhlas s umístěním stavby a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti v pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy pro OVANET a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 7	Návrh na navýšení provozního příspěvku právnické osobě Dětské centrum Domeček, příspěvková organizace, se sídlem Jedličkova 1025/5, 700 30 Ostrava - Zábřeh, IČO 70631956	Mgr. Jana Schikorová, ředitelka Dětského centra Domeček, příspěvková organizace
RM_M 8	Zpráva o činnosti Městské policie Ostrava za měsíc červen 2021	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 9	Návrh na záměr města neprodat nemovitou věc v k. ú. Poruba-sever a návrh na záměr města prodat nemovitou věc v k. ú. Poruba, vše obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 10	Schválení Rozhodnutí č. 2 o změně Rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt realizovaný v rámci programu Interreg V-A Česká republika – Polsko a Rozhodnutí č. 2 o změně Rozhodnutí o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu na spolufinancování projektu realizovaného v rámci Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko na projekt Společná CZ-PL organizace kulturních aktivit dvou největších měst Euroregionu Silesia	Ing. Lucie Baránková Vilamová, Ph.D., starostka městského obvodu Poruba
RM_M 11	Návrh na záměr města prodat pozemek v k. ú. Radvanice a návrh na záměr města prodat pozemek v k. ú. Lhotka u Ostravy, oba obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 12	Předchozí souhlas rady města k nabytí nemovitostí do majetku města	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 13	Jmenování člena dozorčí rady obecně prospěšné společnosti Janáčkův máj, o.p.s.	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 14	Návrh Pravidel pro výběr kulturních, sportovních a společenských akcí, při nichž může být prostřednictvím příslušné obecně závazné vyhlášky zkrácena doba nočního klidu, a pro stanovení časového rámce omezení doby nočního klidu v době jejich konání	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a volnočasových aktivit
RM_M 15	Projednání odstoupení z funkce a volba nového člena předsednictva zájmového sdružení právnických osob TROJHALÍ KAROLINA	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 16	Projednání návrhů usnesení správní rady spolku Řemeslný inkubátor Ostrava z. s.	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje

RM_M 17	Vystavení objednávky na provedení opravy 54 ks redukčních ventilů pro dýchací přístroje typu Dräger PA 90+, které jsou ve výbavě jednotek sboru dobrovolných hasičů statutárního města Ostravy	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 18	Uzavření Smlouvy o účtu s Českou spořitelnou, a.s. pro účely optimalizace činností v agendě autoškoly	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 19	Návrh na záměr města propachtovat pozemek v k. ú. Dubina u Ostravy, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 20	Návrh na uzavření smluv o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 21	Žádost Mateřské školy a základní školy speciální Diakonie ČCE Ostrava, se sídlem Ostrava-Vítkovice, U Cementárny 23, IČO: 71197575, o stanovisko obce, pro zápis nového místa poskytování vzdělávání a školských služeb	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 22	Návrh na neposkytnutí slevy z nájmu a návrh nenabídnout volné prostory v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 23	Návrh na uzavření dohody o úhradě za bezesmluvní užívání spoluvlastnického podílu k pozemku v k. ú. Bartovice, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 24	Návrh na souhlas s umístěním vedení NN, uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smluv o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 25	Přijetí finančního daru do Fondu pro děti ohrožené znečištěním ovzduší od společnosti OKK Koksovny, a.s.	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 26	MAP ORP Ostrava II – schválení podstatné změny projektu, návrh na odvolání člena řídicího výboru, aktuální informace o realizaci projektu	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu

RM_M 27	Návrh na poskytnutí účelové neinvestiční dotace ve výši 800.000 Kč na zajištění a organizaci výstavy „Steven Holl & Ostrava: Making Architecture“ Galerii výtvarného umění v Ostravě, p. o.	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 28	Návrh na souhlas s umístěním hydrologických vrtů do pozemku ve vlastnictví statutárního města Ostravy pro společnost GEOTest, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 29	Návrh na souhlas s umístěním inženýrské sítě do pozemků ve vlastnictví statutárního města Ostravy, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na uzavření nájemní smlouvy se společností Veolia Energie ČR, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 30	Návrh na zřízení služebností a uzavření smluv o zřízení služebností pro Green Gas DPB, a.s. a Správa železnic, státní organizace, prominutí dluhu	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 31	Návrh na souhlas s umístěním inženýrských sítí do pozemků ve vlastnictví SMO a návrh na uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcných břemen pro společnost GasNet, s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 32	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 33	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo z důvodu vzniku méněprací a víceprací v rámci stavby „Cyklotrasa U - U Výtopny, Pavlovova a Vybavení křižovatky č. 3030 Výškovická x Pavlovova“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 34	Návrh na uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo č. 1700/2020/OI/VZ	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 35	Návrh na uzavření „Smluv o zřízení služebností“ v souvislosti se stavbami „Rekonstrukce VO oblast Slívova“ a „Veřejné osvětlení Na Milířích, Plesná“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 36	Udělení předchozího souhlasu zřizovatele s nabytím darů do vlastnictví Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvkové organizace	Mgr. Jiří Novák, ředitel Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvková organizace
RM_M 37	Návrh na uzavření „Smlouvy o zřízení služebnosti“ v souvislosti se stavbou „Rekonstrukce násosek Důlnák – Les“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

RM_M 38	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo a smlouvě příkazní č.1630/2016/OI/VZKÚ ke stavbě „Propojení kanalizace ul. Trnkovecká a Těšínská na sběrač B (PD + AD + IČ)“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 39	Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na uzavření dodatku č. 1 k nájemní smlouvě s fyzickou osobou	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 40	Návrh na souhlas s umístěním orientační tabule	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 41	Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na uzavření nájemní smlouvy se společností Jindrich Plaza Development, s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 42	Návrh na souhlas ke stavbám na pozemcích v katastrálním území obce Ostrava, jako vlastníka sousedních nemovitostí	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 43	Žádost organizace Centrum pro rodinu a sociální péči z. s. o poskytnutí mimořádné neinvestiční účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy pro rok 2021 v oblasti rodinná politika	Mgr. Petr Míka, předseda komise pro rodinu a volný čas rady města
RM_M 44	Návrh na poskytnutí finančního daru za účelem podpory konference „Diabetologický a podiatrický den 2021“ právnické osobě Naděje pro každého z. s.	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 45	Návrh přijmout darem podíl na nemovitých věcech v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava a návrh uzavřít darovací smlouvu	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 46	Žaloba na vyklizení nemovité věci	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 47	Návrh na uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo č. 3186/2019/OI/VZ na realizaci stavby „Oprava kanalizace a vodovodu v MNO“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_VZ 1	Veřejná zakázka „Monitorovací síť prameniště Ostrava - Nová Ves a Hulváky“, poř. č. 092/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 2	Návrh na uzavření smlouvy o dílo na realizaci akce „Zkušební plocha pro motocykly Ostrava – Přívoz“ ORG 3243 mezi statutárním městem Ostrava a společností Ostravské komunikace, a.s.	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 3	Zkušební plocha pro motocykly Ostrava - Přívoz - výkon TDS a BOZP	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 4	Veřejná zakázka „Oprava komunikace napojení ul. Vítězné na Sokolskou v Ostravě“, poř. č. 085/2021	Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 5	Veřejná zakázka „Havarijní sesuv půdy v k. ú. Stará Plesná“, poř. č. 104/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 6	Veřejná zakázka „Zajištění právních vztahů Silnice II/478 Ova, Nová Krmelínská a prodloužená Mostní“, poř. č. 115/2021	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 7	„Havarijní sesuv půdy v k. ú. Stará Plesná - TDS+BOZP“ uzavření smlouvy o dílo a smlouvy příkazní k veřejné zakázce malého rozsahu	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA

primátor statutárního města Ostravy